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Κυρία Υπουργέ 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 16/12/2025 που αφορά στις καθυστερλησεις των διαδικασιών για την 

καταβολή του επιδόματος ανεργίας στους ξενοδοχοϋπαλλήλους. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 
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Ξενοδοχοϋπάλληλοι: Έως και 40 μέρες καθυστερεί η ΔΥΠΑ τη διαδικασία για τα 

επιδόματα ανεργίας 

Παρέμβαση του Σωματείου Ξενοδοχοϋπαλλήλων νομού Ηρακλείου στο Υπουργείο 

Εργασίας 

Την πολυήμερη καθυστέρηση στην ολοκλήρωση της προβλεπόμενης διαδικασίας 

για την επιδότηση ανεργίας καταγγέλλει το Σωματείο Ξενοδοχοϋπαλλήλων νομού 

Ηρακλείου με παρέμβασή του στο Υπουργείο Εργασίας. Όπως επισημαίνουν οι 

ξενοδοχοϋπάλληλοι, οι καθυστερήσεις στη ΔΥΠΑ φτάνουν έως και τις 40 ημέρες, 

ενώ ακόμη και στην περίπτωση της αποστολής της προπληρωμένης κάρτας που έχει 

εγκριθεί, καθυστερεί η παράδοσή της από τα ΕΛΤΑ. Έτσι, πολλοί ξενοδοχοϋπάλληλοι 

μένουν χωρίς χρήματα μέσα στην εορταστική περίοδο. Πιο συγκεκριμένα, στη 

σχετική ανακοίνωση του σωματείου επισημαίνονται τα εξής: 

«Το Σωματείο Ξενοδοχοϋπαλλήλων Νομού Ηρακλείου καταγγέλλει τις σοβαρές και 

παρατεταμένες καθυστερήσεις στη διαδικασία καταβολής του επιδόματος ανεργίας, 

οι οποίες αφήνουν εκατοντάδες ανέργους χωρίς πρόσβαση στα χρήματά τους, 

ακόμη και ενώ το επίδομα έχει εγκριθεί. 

Σε πολλές περιπτώσεις, η ΔΥΠΑ καθυστερεί πάνω από 40 ημέρες να ολοκληρώσει 

την αίτηση επιδότησης ανεργίας. Σε πολλές περιπτώσεις ακόμα και , μετά την 

προέγκριση και την αποστολή εντολής για την έκδοση της προπληρωμένης κάρτας, 

προκύπτουν σοβαρά προβλήματα στη διανομή από τα ΕΛΤΑ, τα οποία έχουν ενταθεί 

λόγω του κλεισίματος πολλών υποκαταστημάτων, ιδιαίτερα στην περιφέρεια. 

Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης είναι άνεργοι εργαζόμενοι να μην μπορούν να 

παραλάβουν την προπληρωμένη κάρτα και να κάνουν χρήση των χρημάτων τους, 

ακόμη και κατά την κρίσιμη περίοδο των εορτών. 

Για τον λόγο αυτό, το Σωματείο Ξενοδοχοϋπαλλήλων Νομού Ηρακλείου προχώρησε 

σε επίσημη παρέμβαση και καταγγελία προς το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής 

Ασφάλισης, ζητώντας: 

άμεση παρέμβαση προς τη ΔΥΠΑ, 

επίλυση των προβλημάτων στη διανομή των προπληρωμένων καρτών, 

εναλλακτικούς τρόπους παράδοσης ή πρόσβασης στις κάρτες στις περιοχές όπου τα 

υποκαταστήματα των ΕΛΤΑ έχουν κλείσει, 

διασφάλιση ότι κανένας άνεργος δεν θα στερηθεί το επίδομα που δικαιούται». 

 

 




